

Как сделать праздник интересным(4)

Организация детского праздника, пусть это день рождения или же новый год – задача не из легких. Конечно же, для того, чтобы праздник доставил всем приглашенным кучу удовольствия, к нему надо хорошенько подготовиться. На новогоднее торжество не обойтись без Деда мороза и Снегурочки, также можно [пригласить клоуна](#), фей, героев любимых мультфильмов или красиво украсить комнату шарами и плакатами. Но лучше вас никто не знает ребенка, его увлечения и интересы. А посему не всегда навязчивый клоун и надоевшие мультяшные герои в силах принести больше восторга, нежели, чем необычная затея родителей. Главное, чтобы торжество пришлось по душе детишкам, и чтобы спустя много лет оно вызывало приятные воспоминания. Веселый смех, перепачканные личики и ручки, радостные детские глаза – вот, что должно вас воодушевить. Творите, придумывайте – успех вам гарантирован!

В том случае, если вы приняли решение организовать для своего малыша, по-настоящему, сказочный праздник, то первым делом нужно обзавестись записной книжкой и ручкой.

Нужно придумать форму проведения мероприятия: карнавал, путешествие на необитаемый остров, бал маленьких принцесс, пикник или обычный праздник. Если вы предпочли необычную форму проведения праздника, родителям приглашенных детей можно предложить приготовить костюмы. Доступен и другой способ решения задачи. Позволить детишкам самим в разгар веселья сделать свой костюм из предложенных вами материалов. Гостям вы доставите колоссальное удовольствие, тут уж они дадут волю для полета фантазии. В качестве компонентов для костюмов могут стать самые простые изделия: скрепки, детские вещи, пакеты, занавески, цветная бумага, ленты и тому подобное.

После того, как была определена форма проведения, надо подумать об оформлении комнаты, где планируется проведение праздника. Главное - придерживаться задуманной тематики и подойти творчески к задаче. Будет прекрасно, если вы воспользуетесь бумагой и красками и подготовите гирлянды, красочные плакаты, колпачки и другие вещи, которые соответствуют задуманной теме мероприятия.

Самую важную роль играет творческая программа торжества. В том случае, если на выдумку конкурсов нет времени, то поможет специальная литература, которую можно

Как сделать праздник интересным(4)

Автор:

15.06.2011 21:49 -

приобрести в простом книжном магазине. Арсенал конкурсов очень велик, в связи с этим недостатка в развлечении не будет. Не нужно забывать, что длительность игровой программы зависит от возраста. Если малышам нет еще пяти лет, то стоит уложиться в 1,5 ч, для детей старшего возраста время можно продлить до 2 часов, а дети 8-12 лет с удовольствием позабавятся и 2,5-3 часа.

Для большего удобства развлекательную программу можно условно поделить на три части:

- Поздравление именинника. Завершить его будет лучше динамичной игрой. Это поможет ребятам быстро освоиться и ощутить праздничную атмосферу. Отлично подойдут и приглашенные артисты: клоуны, фокусники, аниматоры.

- Праздничный ужин или обед. Чтобы его разнообразить, устройте просмотр спектакля, поставленного силами родителей либо мультфильма.

- Программа конкурсов. Стоит помнить, что, участвуя в конкурсе, малышам будет приятно получить приз. Поэтому небольшими сувенирами целесообразно запастись предварительно.

Всегда помните о вдохновении, и мероприятие пройдет на ура! Лучше, чем детские улыбки, незабываемые впечатления и веселый смех награды за ваши хлопоты, нет.